



- 1 травня: Рагушній А.С.
3 травня: Кічкір А.М.
4 травня: Роскошанський В.О.
5 травня: Кареба С.М.
6 травня: Мягкий О.С.
7 травня: Бродовський М.І.
Фурса В.Д.
8 травня: Рагушній В.І.
9 травня: Бікбаєва О.А.
11 травня: Мазаєв В.А.
12 травня: Рагушній О.М.
Пилипенко О.В.
16 травня: Манолій А.І.
17 травня: Шубін Г.В.
27 травня: Фендик А.А.
28 травня: Гураль О.М.

Літнє оздоровлення дітей

29 травня на базі нашої школи починає працювати пришкільний табір відпочинку та оздоровлення „Веселка”. Табір працюватиме 21 робочий день. Учні 1-4 класів відпочиватимуть за рахунок держави, а за учнів старших класів батьки мають оплатити вартість утримання – по 15 грн./день. Такі ж гроші мають заплатити і батьки, які схочуть направити до табору першокласника 2012 року. Слід тільки зауважити, що таку дитину приймуть до табору за умови пройденого медогляду. «ААААЕЕЕА» СІ І ДІ ОЕ!

Народ про травень

Дуб у травні в листя одягається, а скотина трави наїдається.
У травні пня вбери, то красним буде.
У маю і баба в раю, як не затанцює, то хоч молодість згадає.
Травень ліс прибирає – літо в гості накликає.
Травень багатий на квіти, а хліб у жовтня позичає.
Як у травні дощ не впаде, то і золотий плуг не виоре.
Як у травні дощ і грім – буде радість людям всім.
Як випадуть у травні три добрих дощі, то вродить хліба на три роки.
Сухий і теплий май – скупий буде врожай.
Якщо у травні дощ починається великими краплинами, то він ненадовго.

Internet архів газети розміщений на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

ТВОРЧІ ЗВІТИ

Звітний концерт Семенівського сільського будинку культури відбувся традиційно на другий день Великодніх свят – 16 квітня. Йому передувала копітка робота всіх колективів, солістів та працівників БК. Справа ж не тільки в тому, щоб відібрати кращий номер кожного виконавця. Дещо готувалося спеціально для цього концерту. Пошиті нові костюми, відремонтовані технічні засоби та й придбані деякі нові. Потім усе це потрібно було вмістити в цікаву форму. Цього року вирішили широко використати можливості мультимедійного проектору, люб'язно наданого школою. Проектор на концерті замінив диктора і назви творів та прізвиська і портрети виконавців подавалися прямо на екран. Також вперше на концерті був застосований лазер у комплекті з диммашиною. Втім, звичайно, всі технічні засоби – це лише придаток до виступів самодіяльних артистів.

Наш концерт дав старт районному



Семенівські майстри

Свої роботи для виставки 16 квітня надали: Пискун К.М. (рушники, скатерка, вишиванки, ікони), Коваленко Г.І. (рушники, скатерка, ікона, картини), Носко М.П. (рушники), Михайлова М.А. (рушники, скатерка, серветки), Юрик Р.І. (рушники, ікона, картина), Кристафоль О.І. (жилет, блуза, шарфи – плетіння гачком), Бойко Н.М. (плаття, шапочка, шарф – в'язання спицями, плетіння гачком). Поряд із роботами місцевих майстрів свою роботу надав наш земляк Вицина Олексій з м.Южноукраїнськ, учень 7 класу, ікона вишита бісером.

Велике спасибі всім, хто допоміг в організації виставки. Надіємось на подальшу співпрацю.

Поряд з виставкою декоративно-ужиткового мистецтва розміщались книжкова виставка „Мій край – моя історія жива”, де були виставлені книги про історію села і Миколаївської області.

Подковиріна Ж.В., бібліотекар

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26/Р від 20 грудня 2006 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 229
Газета надрукована з допомогою власних друкарських засобів

огляду художніх самодіяльних колективів, який цього року присвячується 75-річчю Миколаївської області. Привітати артистів та глядачів прибув заступник голови облдержадміністрації, депутат обласної ради Травянка В.І. Він у нас частий гість, добре знає наші проблеми, тому й подарунок будинку культури зробив такий, який саме й потрібен нашим аматорам. Ми отримали два гарні радіомікрофони, які навіть у руках непотрібно тримати, тому що вони за допомогою спеціальної гарнітури розміщуються прямо біля рота співака. Подарунки були випробувані прямо в ході концерту і наші юні співачки залишилися цілком задоволені.

До присутніх також звернулися: директор ПРАТ „Оберіг”, депутат обласної ради Чебан О.О., начальник відділу культури і туризму райдержадміністрації Іваненко В.П., Семенівський сільський голова Герасименко І.Д. До складу журі також входили: керівник апарату РДА Зіменко О.М. та директор районного будинку культури Зайцева Т.М.

27 квітня відбувся звітний концерт в Остапівському сільському клубі. Присутні на цьому заході побачили оновлений, гарно прикрашений зал, уважних працівників та завзятих артистів. Остапівчани також отримали подарунок від Травянка В.І. – його вручила помічник обласного депутата Резніченко А.М. Новенький світломузичний прилад додав яскравих кольорів концерту. Кілька подарованих спеціальних кабелів також негайно включились в роботу і, навіть, виправили невеличку технічну аварію. В обох випадках журі відзначило гарний рівень концертів та їхню самобутність.

Давиденко М.В., директор БК

Виставка в Остапівці

Для виставки в Остапівці надали свої вироби: Ягодзинська Т.О. – в'язані роботи, Денисюк Н.М. – в'язані роботи, вишивка хрестом, Руденко О.В. – в'язані роботи, Руденко Д.В. – в'язані роботи, Застава В.О. – вишивка хрестом, шкатулка з листівок, Конотопенко О.С. – плетіння з лози (корзини), Мягка Т.В. – вишивка хрестом, Шелудько С. – композиція „Весна”, Роскошанська І.О. – вироби з бісеру, Курченко І.В. – ниткова композиція.

Сердешна подяка всім учасникам виставки, які подарували справжню радість землякам.

Некрасова Л.А., бібліотекар

Телефони: сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01, редактор 9-42-46
e-mail: drama.fpt@mail.ru

Підписано до друку: 27.04.2012 р.
Редактор М.Давиденко

ВІСНИК

№ 4 (72)
КВІТЕНЬ
2012 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Шановні ветерани Великої Вітчизняної війни, всі жителі Семенівської сільської ради!

Щиро вітаю Вас з травневими святами та 67-ю річницею Перемоги над німецько-фашистськими загарбниками у Великій Вітчизняній війні. Ми схиляємо голови перед тими, хто своїм героїзмом на полях війни та в тилу наближали цю вікопомну дату. Наша безмежна шана і вдячність вам, шановні ветерани, за щастя жити, працювати, радіти сонцю і мирному небу на рідній землі.

Нехай небо над Україною буде завжди мирним, а немеркнуче світло Перемоги надихає на звершення в ім'я майбутнього.

Здоров'я міцного всім, щастя, добра і радості, добробуту, злагоди в сім'ях та громаді, миру і добрих сподівань.

Герасименко І.Д., сільський голова

Шановні ветерани війни, працюючі та пенсіонери, молодь та діти!

Від щирого серця вітаю Вас з Днем Перемоги! Є дати, які світлим сумом і безмежною радістю пронизують серця людей різних поколінь. Саме таким днем був, є і завжди буде День Перемоги.

З нагоди свята зичу щастя, здоров'я, миру та злагоди, добробуту та удачі Вам та Вашим родинам!

Чебан О.О., директор ПРАТ «Оберіг»

У травні, коли прокидається від сну природа, коли дзвенить у блакиті пташиний спів, теплий весняний вітерець приносить до нас свято – День матері.

Свято матері – свято любові. Жінці на роду написано – бути матір'ю, сповідувати материнство, продовжувати свій рід і родовід. Заради цього і варто жити на землі, долаючи всі труднощі та негаразди.

Дорогі жінки, рада ветеранів вітає вас з Днем матері. Дякуємо вам за терпіння, ширю любов, мудру життєву науку й надійну підтримку.

Щоб здоров'я й силу Бог вам дав,
Щоб щастя-радість вам послав,
Щоб обминало лихо і пригоди злі,
Бо жінка – мати – ангел на землі!
Будьте любими і щасливі!

А.М. Фендик

День матері в Україні відзначається у другу неділю травня

Оригінальне закінчення навчального року

3 травня о 8.30

святкова лінійка

«Наш одинадцятий, прощай!»

(останній дзвінок для 11 класу)

12 травня о 20.00

Випускний вечір 11 кл.

25 травня о 8.30

Останній дзвінок

31 травня о 10.00

Випуск 9 кл.

8 червня о 20.30

ЗУСТРІЧ ВИПУСКНИКІВ

Дорогі ветерани та односельчани!

Від щирого серця вітаємо вас із Днем Перемоги! Земний уклін вам і найглибша вдячність.

Бажаємо вам міцного здоров'я, щастя і благополуччя, любові і шани, ясного неба та віри у славне майбутнє! Нехай на нашій благословенній землі завжди панує мир, спокій та добро.

З повагою

вихованці та працівники Семенівського ДНЗ „Перлинка”



Шановні ветерани, жителі сіл Семенівської сільської ради!

Від імені ради ветеранів щиро вітаю вас з святом радості і смутку, тріумфу і втрат, святом пам'яті –

Днем Перемоги!

Бажаю вам міцного здоров'я, бадьорості духу, тепла людських стосунків та родинного затишку, довгих років щасливого та мирного життя.

Фендик А.М., голова ради ветеранів

8 ТРАВНЯ

Остапівка:

панахида, мітинг, 14.00
покладання квітів

Семенівка на меморіалі:

ПАНАХИДА
МІТИНГ,
ЛІНІЙКА СЛАВИ,
ПОКЛАДАННЯ КВІТІВ
Початок о 19.00

Після закінчення заходів на меморіалі будинок культури запрошує на

КОНЦЕРТ

вхід 3 грн.

після концерту – дискотека

у парку на старому танцмайданчику

9 ТРАВНЯ

ГРАЄ ДУХОВИЙ ОРКЕСТР

і.Р аєііоєδαζ ηιέ

передбачене додаткове освітлення в парку, лави для глядачів, в разі негоди концерт відбудеться у будинку культури

Початок о 20.00

Сесія сільської ради

10 квітня відбулася XX сесія Семенівської сільської ради 6-го скликання. На ній розглянуті наступні питання порядку денного.

Першим питанням сесія затвердила програму розроблення містобудівної документації по Семенівській сільській раді на 2012-2015 роки. Ця програма дасть змогу розробити нові Генеральні плани населених пунктів сільської ради. Попередні плани були розроблені у 1975 році.

Другим рішенням сесія затвердила технічну документацію із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують право власності на земельну ділянку по вул. III-Набережна, 2 в с.Семенівка громадянки Тифанюк Тетяни Сергіївни. Сесія передала у власність громадянці Тифанюк Т.С. земельну ділянку для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд розміром 0,25 га та ведення особистого селянського господарства розміром 0,2995 га за вказаною адресою.

Третім рішенням затверджено проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність шляхом викупу громадянці Чебан Антоніні Леонідівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) по вулиці Леніна № 29 в с.Семенівка розміром 0,0369 га. Затверджений звіт про експертну грошову оцінку даної земельної ділянки.

Рішенням №4 затверджена технічна документація із землеустрою щодо складання документів, що посвідчують

право власності на земельну ділянку громадянки Бойко Євгенії Олександрівни для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Леніна, 31 в с.Семенівка. Земельна ділянка розміром 0,1163 га за вказаною адресою передана у власність громадянці Бойко Є.О.

Рішенням №5 згідно поданої заяви вилучено з користування громадянки Бузницької Тетяни Миколаївни земельну ділянку за адресою: с.Семенівка вул. I-Набережна, 8. Рішенням №6 надано дозвіл на розробку технічної документації щодо відведення за цією адресою у власність громадянці Луковневі Тетяні Іванівні для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд земельної ділянки розміром 0,25 га та для ведення особистого селянського господарства ділянки розміром 0,03 га.

Сесія погодилась з наданням в оренду аграрному підприємству «Благодатненський птахопром», земельної ділянки орієнтовною площею 8,66 га під господарчими будівлями і дворами, яка знаходиться в межах території Семенівської сільської ради, терміном на 5 років.

Сесія дала погодження на відведення земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва у власність громадянам: Ненько Тамарі Григорівні, Ремінній Тетяні Вадимівні, Анціпоровичу Олександровичу, які є членами СФГ «РТГ» Ненько Т.Г., із земель загальною площею 14 га, наданих у постійне користування СФГ «РТГ» Ненько Т.Г.

Травень 2012

пам'ятні дати

- 1/V Свято Весни і Праці
3/V Всесв. день свободи преси
• День Сонця
5/V Всесв. день акушерки
• День міста Івано-Франківськ
• День міста Львів
• Міжн. день боротьби за права інвалідів
7/V День радіо
8/V Дні пам'яті та примирення, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни
• Міжн. день Червоного Хреста і Червоного Півмісяця
9/V **ДЕНЬ ПЕРЕМОГИ**
12/V Всесв. день боротьби з артеріальною гіпертензією
• Всесв. день медичних сестер
13/V День матері в Україні
15/V Міжн. день захисту клімату
• Міжн. день сім'ї
17/V Всесв. день інформаційної спільноти
• День пульмонолога
18/V Міжн. день музеїв
19/V Всесв. день боротьби з гепатитом
• День Європи в Україні
• День науки в Україні
• День піонерії
20/V Всесв. день метролога
• Всесв. день травматолога
• Всеукр. день роб. культури і майстрів народного мистецтва
• День банківських працівників
• День молодіжних і дитячих громадських орг. України
• День пам'яті жертв голодомору і політичних репресій
• День пам'яті померлих від СНІДу
21/V Всесв. день культурного різноманіття
22/V Міжн. день біологічного різноманіття
24/V **Вознесіння Господне**
• День слов'янської писемності і культури
• Європейський День Парків
25/V Тиждень солідарності з народами несамокерованих територій
26/V День працівників видавництва, поліграфії і книгорозповсюдження України
27/V День міста Київ
• День хіміка
• Міжн. День розсіяного склерозу
28/V День прикордонника
29/V Міжн. день миротворців ООН
30/V Всесв. день боротьби проти астми і алергії
• День жіночої емансипації
31/V Всесв. день без тютюну
• Всесв. день блондинок

Засідання виконавчого комітету

19 квітня відбулося засідання виконавчого комітету сільської ради, на якому розглянуті наступні питання.

Виконком заслухав доповідь сільського голови про хід виконання заходів з благоустрою та озеленення населених пунктів сільської ради, які були затверджені на засіданні виконавчого комітету 9 березня цього року. Відзначено, що, практично, всі пункти виконані:

- наведений порядок в парку, біля пам'ятників та меморіалу, проведені поточні ремонти пам'ятників;
- побілені дерева у парку;
- проведено суботники по наведенню порядку та посадці дерев на території підприємств та установ;
- наведено порядок на кладовищах населених пунктів сільської ради, завезений пісок, чорнозем, ліквідовані сміттєзвалища, на одному з Остапівських кладовищ приведена в порядок огорожа;
- ліквідовані 2 стихійні сміттєзвалища по вул. Криничній та з південно-східної сторони села;
- проведено підгортання санкціонованого сміттєзвалища;
- впорядковані узбіччя доріг біля населених пунктів та біля траси;
- висаджено більше 50 дерев на території школи та дитячого садка.

Роботи проводилися під час суботників працівниками бюджетних установ та робітниками, направленими центром зайнятості на громадські роботи.

Із запланованих заходів залишається навести порядок у природоохоронних зонах (на берегах річок). Ці роботи будуть виконані в найближчий час.

Питання благоустрою вирішено



Першокласники пройшли важливий рубіж

12 квітня у наших первачків відбулося свято „Прощання з Букварем”, у якому взяли участь всі учні класу.

Протягом двох тижнів діти старанно готувались до нього, тому з успіхом виступили на сцені рідної школи.

На святі учні перевтілювалися в різних персонажів: Баби Яги, Яглика, Кішки, Незнайка, Читанки та Букварика, виконували пісні та танець.

За їхню старанність батьки підготували подарунки: цікаві книжечки та солодоці, за що їм висловлюю подяку.

На свято були запрошені також майбутні першокласники.

О.І.Телевінова
класовод 1 класу

розглядати на кожному засіданні виконкому.

Другим питанням виконком розглянув та затвердив заходи до травневих свят та Дня Перемоги. Ними, зокрема, передбачено:

- до 08.05.2012 року провести обстеження матеріально-побутових умов учасників бойових дій та медичне обстеження інвалідів ВВВ, учасників бойових дій, учасників війни.
- провести уроки пам'яті, конкурс військово-патріотичної пісні, екскурсії в музей Бойової слави. Операція “Турбота”.
- вручити інвалідам ВВВ та учасникам бойових дій ВВВ подарунки.
- 08.05.2012 року – о 14.00 провести мітинг, панахиду та покладання квітів до пам'ятника загиблим воїнам в с. Остапівка;
- 08.05.2012 року – о 19.00 провести панахиду, мітинг, лінійку Слави та покладання квітів до пам'ятника загиблим воїнам, меморіалу, пам'ятного знака в с.Семенівка;
- 08.05.2012 року після мітингу провести святковий концерт та дискотеку у Семенівському БК;
- 09.05.2012 року – операція “Доброго ранку, ветеран”, поздоровити святковими листівками ветеранів;
- взяти участь в районних заходах;
- підготувати тематичні виставки в бібліотеках до Дня Перемоги;
- організувати тематичну виставку малюнків до Дня Перемоги;
- провести впорядкування території біля пам'ятних місць, ремонт пам'ятників;
- організувати чергування членів громадського формування по охороні правопорядку, працівників Арбузин-

ського РВ УМВС в святкові дні.

Виконком прийняв рішення обмежити перебування у закладах дозвілля, громадського харчування, на вулицях та інших громадських місцях населених пунктів сільської ради у вечірній час без супроводу батьків або осіб, що їх замінюють дітей віком до 14 років після 22.00 годин, а віком 14 до 16 років після 23.00, а влітку – дітей віком до 14 років після 23.00 годин, а віком 14 до 16 років після 24.00

Згідно ст. 184 КУпАП. відповідальність за невиконання даного рішення покладається на батьків. Цим же рішенням виконком рекомендує дільничному інспектору активізувати роботу щодо виявлення і притягнення до адміністративної відповідальності неповнолітніх та дорослих осіб за паління у заборонених місцях, розпивання спиртних напоїв і появу у нетверезому стані в громадських місцях, продаж неповнолітнім спиртних напоїв і тютюнових виробів, доведення неповнолітніх до стану сп'яніння.

Виконком присвоїв порядковий номер присадибній ділянці по вул. I-Набережній, наданій у власність гр. Сивобородьку С.О. Ділянці присвоєний номер 10 „а”.

Рішенням виконкому за адресою вул. I-Набережна, 8 списаний житловий будинок, який перебуває у аварійному стані і не підлягає ремонту.

Останнім питанням був розглянутий лист служби у справах дітей Арбузинської РДА щодо постановки на квартирний облік дітей, позбавлених батьківського піклування: трьох дітей Давиденка А.М. та Левицького С.В., про долю якого розповідалося в попередньому номері газети.

експонати, старовинні речі та нагороди університету. Нам показали студентські аудиторії і класи. Також нам випав момент поспілкуватися з ректором В.С. Шебаніним.

Потім ми були в другому корпусі на факультеті менеджменту, де нас ознайомили з ідальнею. Потім ми були в третьому корпусі на факультеті механізації сільського господарства. Ми побачили, що факультет має сучасну матеріально-технічну базу для підготовки фахівців вищої кваліфікації – понад 40 спеціалізованих лабораторій і кабінетів.

Ми побували в пункті технічного обслуговування тракторів. Наприкінці екскурсії нас запросили до ідальні університету, де ми смачно поїли.

Нам дуже сподобалось. Аграрний університет справив на нас велике враження.

Дівчата 11 класу



Двадцятого квітня, ми, учні 11 класу, відвідали Миколаївський державний аграрний університет – провідний вищий навчально-науковий заклад півдня.

Університет має чотири корпуси. Першим ми відвідали головний корпус, у якому провели екскурсію в музеї університету, де ми побачили різні